

On the hamiltonian product of graphs: Corrigendum

V. Krishnamoorthy

The author has noticed two small errors in his paper [1]: In Figure 1 on p. 290, the vertices labelled $4n$, $4n + 1$, $4n + 2$ should be labelled $4n - 1$, $4n$, $4n + 1$, respectively. In the 4th line on p. 291, "at a distance greater than $2n - 1$ " should read "at a distance greater than $2n - 2$ ".

Reference

- [1] V. Krishnamoorthy, "On the hamiltonian product of graphs", *Bull. Austral. Math. Soc.* 14 (1976), 289-292.

Department of Mathematics,
Indian Institute of Technology Madras,
Tamil Nadu,
India.

Received 7 April 1976.